

Fwd: Жалба

Жалба избирателни  
НС-10-268/26.06.21

BSP Iskur < . -

Sat 26/06/2021 17:18

5 attachments (2 MB)

Жалба 1.jpg; Жалба 3.jpg; P Daniela.jpg; P Boris.jpg; Жалба 2.jpg;

----- Forwarded message -----

От: BSP Iskur <[bspiskur@gmail.com](mailto:bspiskur@gmail.com)>

Date: сб, 26.06.2021 г. в 16:57 ч.

Subject: Жалба

To: RIK24 <[rik24@cik.bg](mailto:rik24@cik.bg)>

ДО  
РИК 24 Столична община  
Копие до: СРП и СГП  
Средствата за масова информация

## ЖАЛБА

от Борис Цветков Цветков  
лично,

като кандидат за народен представител, регистриран  
с решение № ИР 24 - 17/04.06.2021 г. на РИК 24 Столична община  
и като пълномощник на Коалиция „БСП за България“  
(пълномощно с изх.№ ПНС-343-30/20.05.2021 г.)  
и от Д \_\_\_\_\_ а Г \_\_\_\_\_ а, пълномощник на Коалиция  
„БСП за България“ (пълномощно с изх.№ ПНС-343-29/20.05.2021 г.)

СРЕЩУ: Извършени нарушения на Изборния кодекс, на ЗСММ, нарушили конституционни и законово регламентирани права за политически прояви

Уважаеми дами и господа членове на РИК 24,

Районният съвет на БСП Искър и Борис Цветков като кандидат за народен представител организираме политически инициативи и прояви. Съгласно разпоредбите на ЗСММ сме уведомили СО за проявите и сме получили съответното Съгласувателно писмо.

За съжаление, на 25.06.2021 г. наши политически прояви (официално заявени и съгласувани/разрешени от СО) бяха опорочени, провокирани и прекратени от действия и самоуправство и нарушения на ЗСММ, на ИК и на нашите права на граждани, бяха нарушени и правата на Борис Цветков като кандидат в предстоящи избори. В какво се изразяват нарушенията:

1. Г-н М \_\_\_\_\_ о Пк \_\_\_\_\_ (юрист, служител на Район Искър) в работно и в извън работно време се появи на мястото на провеждане на наша законорегламентирана и разрешена политическа проява, осуетяваше я, пречеше ни, крещеше, викаше, буташе наши членове и граждани, вкл. и представители на МВР (Вмешателството и преченето му траеше около 1 час). Опитва се да премахне и вземе и наш политически материал – винил. Когато му се обясни, че нямаме официално уведомление и съгласувателно писмо (което е налично и в район Искър и странно защо юрист от район Искър не е запознат и уведомен) (и това обяснение е документирано от нас с видео запис), той се осъзна, престана да пречи, остави ни политическия агитационен материал и се отдалечи от мястото на политическата ни проява. Пред двамата повикани и дошли полицаи от МВР-8 РПУ (отзовали се на сигнал на тел.112) също се изясни, че има официално заявена политическа предизборна проява на това място, че има реално раздаване на листовки, срещи и разговори с гражданите и Марио Пешев заяви пред служители на МВР, че прекратява претенциите си към нас „за нерегламентирана проява“, отказа се да иска да ни премахва и да изземва политическия агитационен материал и се оттегли.

провеждането на ПРЕДВАРИТЕЛНО ЗАЯВЕНИ и СЪГЛАСУВАНИ от СО прояви и на редица други места, като присъстваха на мястото на провеждането им, премахваха и изземваха наши политически материали (от общо 15 места).

Какви са доказателствата за нашите твърдения:

1. Свидетели: Борис Цветков, Димитър Георгиев, Никола Георгиев, Николай Георгиев, Лидия Стефанова, Георгиев, Георгиев, Георгиев, М. Пейков, трима представящи се за служители на район Искър, двама служители на МВР и множество преминаващи през периода покрай мястото на проявата граждани.

2. Снимки.

3. Видеозаписи.

4. Официални сигнали до 112 и до 8 РПУ на МВР и заявителски материал, заведен в 8 РПУ на МВР: за провокации и пречене на предизборни прояви от конкретни лица и служители и за: премахнати и отнети ни политически материали, с което действие ни се пречи за осъществяване на политическите и предизборни прояви, при надлежно уведомена СО и получено разрешение.

Какво настояваме:

1. Да проверите изнесените факти и обстоятелства, да констатирате нарушенията на ИК и на ЗСММ от посочените по-горе лица и да постановите свое решение констатиращо нарушенията и постановяващо прекратяването на нарушенията.

2. Да укажете на кмета на район Искър, че решението на РИК 24 подлежи на обжалване (ако прецените да го уведомите за постъпило обжалване) и че преди изтичането на срока за обжалване решението не е станало стабилен административен акт.

3. Да се произнесете по жалбите срещу Заповед на кмета на СО.

4. Да укажете на кмета на район Искър да ни върне взетите политически и агитационни материали от местата на официално заявени и официално съгласувани политически мероприятия по време и в периода на тяхното провеждане съобразно разрешението от СО.

Дата: 26.06.2021 г.

Борис Цветков

Даниела Пълбова

